
 桜丘高校では、現在、入学者選抜選考基準の変更、ドイツ国際交流プログラムの実施等、これからの本
校の未来を拓く様々な改善・取組を行っていますが、その一環として、制服のモデルチェンジの有無につい
て検討を進めています。	
　12月に生徒、保護者の皆様にご協力をいただいたアンケートでは、多数の貴重なご意見をいただくことが
できました。心より感謝申し上げます。	
　皆様からのご意見については、全ての教員で共有し、現在も制服検討委員会や職員会議等で検討を進めて
います。	
　検討の結果につきましては、後日、報告させていただきます。	
　今後も皆様のご協力よろしくお願いいたします。	
	
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　横浜市立桜丘高等学校　校長　中島　久男	
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生徒・保護者の皆様へ	
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制服に関するアンケート結果（⽣徒） �

　　　　　　　　　　　男子　　　　　　　　　　　　　　 制服のイメージ　　　　　　　　女子　　　　　　　　　　　　　　　　　　	

　　　　　　　　　　　男子　　　　　　　　　　　　　　　理想の制服　　　　　　　　　　女子　　　　　　　　　　　　　　　	

　　　　　　　　　　　男子　　　　　　　　　　　　気に入っているところ　　　　　　　　女子　	

　　　　　　　　　　　男子　　　　　　　　　　　　　　　　 改善点　　　　　　　　　　　　　女子	


